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SZOLKOK-BOBOKA VARMEGYEI POLITIKAI ES TÁRSADALMI HETILAP.

;: Megjelenik minden csütörtökön. :: 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház. 
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő: 

Dr. BENE FERENC 
ügyvéd.

----- Előfizetési ára -----
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.

Egyes szám ára 20 fillér.

TÖRÖK GYŐZELMEK.
Konstantinápoly,deo.15.

A főhadiszállásról.-Ván határán a mi csapataink és az orosz 
csapatok között tovább tartanak az összeütközések,mi közben 
mi előnyben vagyunk.Az orosz lovasság Sarainál a perzsa hatá
ron megtámadta a mi lovasságunkat,de lovasságunk ellentámadása 
sikerrel járt,az oroszokat visszavertük és szétszórtuk.

CSAPATAINK BELGRÁDOT KIÜRÍTETTÉK.
Budapest,deo.15.

Érkezett délután 1 óra 20-kor.Hivatalos.A déli hadszíntérről. 
A Búd.Tud.jelenti.hogy jobbszárnyunk szükségessé vált vissza

vonulása folytán előállott hadműveleti helyzet tanácsossá tette, 
hogy Belgrádot egyelőre feladjuk.A várost harc nélkül üritet— 
tűk ki.A csapatok a kiállott fáradalmaktól és harcoktól szen
vedtek ugyan,de a legjobb szellemtől vannak eltelve.

A NYUGATI ÉS ÉSZAKI HADSZÍNTÉRRŐL.
Berlin,deo.15. 

Budapestre érkezett délután 3 óra 40 perckor.
A nagy főhadiszállás jelenti:A franciák tegnap több ponton 
eredménytelenül támadtak,Ypertől délre állásunk ellen inté
zett támadásuk összeomlott,miközben nagy veszteségeket szen
vedtek. Az Yprestől északnyugatra levő területről ellenünk inY 

tézett ellenséges előretörést épugy mint a Verduntól északra
Arnestól északkeletre ellenünk intézett ellenséges támadásokat 
az ellenségnek súlyos veszteséget okozva visszavertük,Az Illy— 
Apremont környékén Saint Miohieltől délre a franciák négyszer 
intéztek rohamot állásaink ellen,de támadásaik meghiúsultak. 
Ép oly kevéssé sikerült Tlyrey irányában Toultól északra az 

ellenségnek ellenünk intézett uj előretörése,A Vogezekben a 
harcok még folynak,A Sennheimtól nyugatra fekvő Steinbaoh íalu 
visszahóditása alkalmából 300 franciát elfogtunk.

Kelet Poroszországból nincs semmi újság.
Soldautól Mlaván át Gieohanow irányában előrenyult német 

hadoszlop a túl erőss ellenséggel szemben állásainkat ismét 
elfoglalta.

Orosz Lengyelországban nem történt semmi jelentősebb dolog. 
A kedvezőtlen időjárás befolyásolja intézkedéseinket.

A legfőbb hadvezetőség, 
KÜZDELMEINK AZ OROSZOKKAL.

Budapest,deo,15.
Érk.este 6 óra 50-kor.Hivatalos.—
Nyugat Galíciában hadseregeink offenzivája az ellenséget visz- 

szavonulásra kényszeritette és az oroszok arovonalát dél Len
gyelországban is megingatta.

Az ellenséget nyugat Galíciában dél felől fáradhatatlanul 
üldöző csapataink tegnap Jaslo-Raibrot vonalába jutottak,Üldö
zés közben,valamint az utólsó csatában az eddigi jelentés sze
rint 31.000 oroszt fogtunk el.

Ma hirek érkeztek,hogy az ellenség Raibrot—Miepolanioe—Wal— 
brom-Nowaradomsk-Pietrokow egész vonalán visszavonuló mozdu
latokat tesz.

Az erdős Kárpátokban az ellenséges erőknek a Latoroza völgyé
ben való előrenyomulása ellen megfelelő intézkedéseket tettünk, 

Hőf er,vezérőrnagy.
A ministerelnöki sajtóosztály hivata
los táviratai alapján közli a:

WH3E6YB KÖZÉLET


